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ARROWS povyšuje Renatu Pirklovou na
vedoucí advokátku
Pražské středisko advokátní kanceláře ARROWS s ohledem na trvalý personální růst jmenovalo
specialistku na pracovní a rodinné právo do vedoucí pozice počínaje říjnem 2020.

 

Jedna z největších kanceláří v republice ve snaze o další zefektivnění práce a managementu zvýšila
počet vedoucích advokátů. Renata Pirklová tak doplňuje Ondřeje Stehlíka, Jakuba Pártla a Jana
Medka. Renata Pirklová, která se věnuje pracovnímu a rodinnému právu, působí v Praze.

„Renata je člověk, kterému můžeme bez pochybností svěřit důležitou funkci vedoucího advokáta. Za
celý tým mohu říci, že jsme moc pyšní na to, že ji u nás máme a již teď víme, že novou pozici zvládne
skvěle,“ říká advokát a partner ARROWS Vojtěch Sucharda. Další z partnerů, advokát Jakub Dohnal
doplňuje, že se jedná o nutný krok s ohledem na personální růst pražského střediska.

Do advokátní kanceláře ARROWS nastoupila Renata jako advokátní koncipientka a přes advokátku
se postupně dostala až do pozice vedoucí advokátky. Díky píli i svědomité práci pro ARROWS byla
Renata pro pozici vedoucího advokáta jasnou volbou. V Praze působí Renata s dalším vedoucím
advokátem Jakubem Pártlem. Pavel Staněk, další z partnerů se vyjádřil v tom smyslu, že je velice



rád, že se jedná o další povyšování z interních řad ARROWS.

Renata  Pirklová  je  absolventkou  Právnické  fakulty  Univerzity  Palackého  v  Olomouci.  Během
půlročního pobytu na krakovské univerzitě Uniwersytet Jagielloński w Krakowie se v anglickém
programu specializovala na trestní, správní a komparativní právo. V ARROWS patří Renata mezi
specialisty na pracovní právo a její doménou jsou i rodinné právo a soudní spory.

"Pozici vedoucího advokáta beru jako výzvu a také jako šanci naučit se něco nového. Těším se na to a
pevně  doufám,  že  navýšení  počtu  advokátů  v  Praze  bude  pro  všechny  přínosem.  Děkuji  všem
partnerům za vloženou důvěru, které si moc vážím," říká Renata. 
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